

# 留下你的脚印,炫出你的精彩

## 中国人寿杯济南首届CBD菁英彩色跑报名开启

生活,除了忙碌,更应该有健康的体魄!4月8日,“奔跑吧,CBD”——中国人寿杯济南首届CBD菁英彩色跑活动报名火热开启。不分年龄、性别,无关速度与竞技,没有生活的烦恼、工作的压力与疲惫,只要您有一颗积极向上、乐对生活的心就可以报名,即刻加入奔跑的行列。

本报记者 刘伟

### 代言济南

#### CBD与城市共发展

从“举全市之力加速建设济南CBD的决心”到“济南CBD规划方案的正式公示”,再到CBD动迁工作的全面开展、地铁交通线路的全线推进,CBD,无疑成为2015-2016年度济南最热门的词汇,吸引着济南各界人士的高度关注。

正是在济南CBD建设如火如荼的大背景下,作为责任房企的融创济南,特此联手济南历下区人民政府、山东省田径协会、齐鲁晚报,组织了此次“CBD菁英彩色跑”大型活动,旨在以健康新颖的形式,宣传、强化CBD概念,支持济南CBD建设。

本次“济南CBD菁英彩色跑”活动,将有一个特别的环节——“留下你的脚印”。全程5公里赛程中设置4个能量站,每个能量站前的跑道将铺设印有“济南CBD规划图”的画布以及彩粉,跑者

经过后便会留下脚印,寓意着参与者将与CBD一起奔跑,为其加油助力,支持济南CBD发展的美好愿望。

### 大咖齐聚

#### 约你激情开跑

本次活动由历下区人民政府、山东省田径协会、齐鲁晚报主办,融创济南财富中心项目、CCPARK、新浪网协办,中国人寿全程冠名赞助。可以说,这是一项由政府主导、专业机构和社会组织共同参与的济南大型娱乐运动赛事。

同时,本次活动还将邀请原山东男篮队长成长志明、济南金史密斯跑团跑步大使徐照峰、全运村业主联盟总会会长吕杰祥等各界精英人士,担任CBD跑团代言人,如此强大阵容,有颜值,有实力,这也许是最值得期待的跑团!

本次活动场地设置于济南CBD奥体中心内,届时,跑步爱好者除了能感受春天生机盎然之美,体验奥体运动精神之外,还将与这些大咖精英们同跑,一起

参与这个跑者的盛大聚会,传递自由、快乐、激情以及对济南CBD的期待与热爱。

### 奖品丰厚

#### 炫出最酷自己

跑步现在是一件时髦的事儿,不仅要健身,还要快乐。跑得快的可以争夺名次,跑不快的可以展现最酷的自己,在画布上留下脚印算什么,你要是有什么惊艳的装扮,就在现场亮相!

更重要的是,本次活动不收报名费,还有丰厚的奖品!除了团体奖杯,还设置了最强战队奖,最酷着装奖,最美女神奖,最具活力奖,最佳组织奖等,而且在赛后颁奖阶段,还有现场摇一摇环节,有数百个获奖机会等着大家。

该活动正式面向全城招募“菁英跑团”,不管你是资深跑友,还是刚刚开始跑步新人;不管是个人,还是企业,只要满足报名条件即可参与。

因为场地限制,本次活动限报500人。

### 报名须知

报名时间:即日起至2016年4月16日

报名条件:1.本活动接受个人组队报名,每队有5名队员参与比赛,计算团体成绩;

2.接受企事业单位团体报名,10人以上可申请制作团队队旗;

3.团体报名需提供1名不参赛联系人,以保证活动沟通对接,并确保参赛人员签署承诺书;

4.报名人员确保身体健康,年龄在18-55岁之间,确保能完成5公里赛程。

报名方式一:关注“融创济南”官方微信,点活动报名入口进入报名页面,填写报名姓名、电话、邮箱等信息并提交。



“融创济南”官方微信

报名方式二:扫描齐鲁壹点本次活动二维码进入报名页面,齐鲁壹点用户可直接用壹点账号登录,输入报名姓名、联系方式等信息,点击提交即可;若非齐鲁壹点用户,需先用手机号注册壹点账号,并用注册账号登录才可提交报名。



齐鲁壹点本次活动二维码

因为有报名人数限制,最终报名结果以活动组委会通知为准。您也可拨打本次活动热线——58539999,进行报名咨询。

## 亚洲第八,十二强赛国足位列第四档

# 上上签也靠不住 出线得自己开路

2001年,中国队冲出亚洲十强赛,历史性地获得了2002韩日世界杯决赛圈的参赛资格,很多人将此归功于此前“龙哥”张吉龙妙手一抽,帮助中国队获得了一个好得不能再好的分组;4月12日,2018俄罗斯世界杯亚洲预选赛12强赛就将抽签,如今各队位次已经排定,中国队是再次被好运气眷顾,被抽进世界杯,还是仅仅被亚洲列强“抽”打一顿?

本报记者 李志刚

### 分数激增 亚洲第八

在3月份的排名中,中国队名列世界第96位,处于约旦、伊拉克、朝鲜等队之后。而在3月份两场世预赛接连击败马尔代夫与卡塔尔之后,国足的分数激增,排名持续上升。

北京时间4月7日,国际足联正式公布了最新一期男足国家队世界排名。中国队上升

到世界第81位、亚洲第8位,这也意味着,在即将到来的世界杯预选赛亚洲区12强赛中,国足将被分在第四档。

按照抽签规则,亚洲区12强球队将根据世界排名的高低分成6个档位进行抽签。12支球队将分成两个小组,头两名直接进入2018年俄罗

斯世界杯决赛圈。两个小组第三名进行附加赛,胜者与中北美及加勒比地区的一支球队争夺一张世界杯门票。同一档内的球队不会被分在一个小组,从这个意义来说,现在可以确定的是,中国队不会与同档的阿联酋分在一个小组。

### 32种可能 最怕哪个

这个:

第一档之中,澳大利亚和伊朗都是中国队的天敌,但相比而言,中国队更惧怕伊朗;第二档球队里的日本和韩国,这个就不用多说了,必须是韩国;乌兹别克斯坦与沙特被分在第三档,前者风格硬朗,向来有中国队克

星一说;第四档,中国与阿联酋,不用再分了;第五档,卡塔尔和伊拉克,谁都不好惹,中国队更怕遇到卡塔尔;第六档,叙利亚和泰国,叙利亚的威胁更大一些。

伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、卡塔尔、叙利亚、中国,如果是这个分组,客官可还满意?

### 贵人相助?先看自己

上个月底,亚洲40强赛最后一轮比赛,“半个亚洲都在帮助中国”,结果中国队从此前的“希望渺茫”,到最后居然“梦想成真”。虽然大家对中国队的真实水平,在亚洲的位置都是心知肚明,但仍然幻想着能够再次出现奇迹,中国队最终杀进俄罗斯世界杯决赛圈——人类没有梦想,世界将会怎样?中国

足球有畅想的权利,但也要做好艰苦奋斗的准备。

“没准到了关键时刻,还会有贵人相助”,鉴于刚刚在亚洲40强赛之中尝到甜头,不少球迷认为“庞大的球迷人群,巨大的中国市场”是一块谁也不想舍弃的“蛋糕”,这使得他们对中国队的前景相当看好。事实上,近些年来,一些

中国公司相继成为世界杯、世界杯乃至国际足联的合作伙伴,这确实在很大程度上提升了中国足球说话的分量。但足球说到底还是要靠实力说话的,“要想获援,必先自救”。在未来的亚洲12强赛上,中国队只有“咬住”,才能获得机会。要是开局就被打得落花流水,天王老子也救不了他们!



高洪波还能带领国足延续神奇吗?